
DD

CC

BB

AA

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

Data

ArkuszWydanie

1 / 1 

DataZatwierdzony przezSprawdzony przezZaprojektowany przez

2016-09-30Konstruktor

Instrukcja montażu

Rok prod: od 03.2002

M12           - 2 szt.
Nakrętki: 
Ø10,2         - 11 szt.
Ø12,2         - 2 szt.
Podkładki sprężyste:
Ø10,5xØ30   - 11 szt.
Ø13             - 2 szt.
Podkładki:
M10x45-8.8   - 11 szt.
M12x70-8.8   - 2 szt.
Śruby:
Zestaw śrubowy:

8. Podłączyć przewody elektryczne wg instrukcji fabrycznej samochodu.
   Momenty dokręcenia wgtabeli.
   śrubami M12x70 (podkładki, podkoladki sprężyste, nakrętki).
7. Przykręcić kulę oraz blachę gniazdka elektrycznego
6. Zamontować zderzak.
5. Wykonać wycięcie w zderzaku.
4. Dokręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.
3. Skręcić śrubami M10x45 z podkładkami powiększonymi i sprężystymi.
    podłużnice samochodu.
2. Wsunąć belkę główną haka (ramieniem A) oraz kątownik B w 
1. Zdemontować zderzak i belkę zderzeniową.
Instrukcja montażu:

M8 - 25 Nm;   M10 - 55 Nm;   M12 - 85 Nm;   M16 - 195 Nm
          Torque settings for nuts and bolts (8.8)
        Momenty przykręcenia nakrętek i śrub (8.8)

M10x45

M10x45

M10x45

M12x70

Nissan Primera P12 (W12), 4 i 5 drzwi


